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гр. София,  16.10.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 34 състав, в 

публично заседание на 16.10.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Мартин Аврамов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ася Атанасова и при участието на 
прокурора ДИМИТРОВА, като разгледа дело номер 9634 по описа за 2011 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 14.32 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ – Й. К. И., редовно призован, не се явява и не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – Столична община, редовно призован, се представлява от юрк. Б. с 

пълномощно по делото. 

За СГП се явява прокурор Димитрова. 

 

Юрк. Б. и прокурорът - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и докладва исковата молба и допълненията към нея, както и 

становище на ответника от 08.03.2012 г. с приложени доказателства. 

 

Юрк. Б. – Оспорвам исковата молба. Нямам доказателствени искания. По искането за 

експертиза предоставям на съда. Предвид неявяването на ищеца съм затруднена, тъй 

като производството по обезщетяване е довършено и не става ясно от кой акт или 

бездействие ищецът иска да търси обезщетение за претърпени вреди. Моля ищецът да 

уточни поддържа ли исковата молба, като направи уточнение каква е неговата 

претенция, от какво фактическо бездействие и кой акт претендира вреди, тъй като е 

налице довършено отчуждително производство, за което той знае. 

Прокурорът – При така направените доказателствени искания и направеното 

изявление от ответника намирам, че делото на настоящия етап не е изяснено от 

фактическа и правна страна и следва да бъде дадена възможност на ищеца да уточни 

поддържа ли исковата си молба. 



 

По доказателствата и като взе предвид становищата на ответника и прокурора 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с исковата молба и приложените към отговора на ответника 

от 08.03.2012 г. преписка писмени доказателства. 

УКАЗВА на ищеца в 14 - дневен срок да уточни дали поддържа исковата си молба 

респективно направеното в жалбата искане за допускане на СТЕ.  

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 22.01.2013 г. от 14.00 часа, за която дата 

страните редовно уведомени. 

Да се изпрати съобщение до ищеца в указания смисъл. 

Делото да се докладва в закрито заседание след изтичането на срока за изпълнение на 

указанията от страна на ищеца. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.40 часа. 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


